

『背包慢品洛阳』系列之三



堆满旧物的角落



“上年纪”的大缸子



老旧书籍



老物件配上绿植，旧物仿佛焕发生机

# 旧货铺子 满足你的复古情怀

□记者 杜武文/图

旧货铺子里古旧斑驳的梳妆台、太师椅，留声机里传出的老歌，有年代感的石槽里几尾金鱼来回游动，来自遥远年代的各种生活摆件，营造了浓重的怀旧气氛。抽点时间到洛阳的旧货铺子里逛一逛，带着旅游的心情度过慢时光也是一种享受。每家旧货铺子都是独一无二的，这里贩卖的是回忆，走进店铺，就仿佛穿越了时空。

这些店铺不管有没有人关注，它们都闲适地存在着。今天，就请你跟着我们的脚步，到涧西区谷水的旧货市场转转。在我市西工区和老城区历史文化街等处，也都有类似的旧货市场。

旧货店铺不一定朝九晚五地经营，可常逛的熟客似乎总知道店家什么时候在。在这

里逛，不经意间，也许你就把哪个物件买回家了。

走进一家处处都摆放着旧乐器的店，店内散发着淡淡的松香味道。旧的小提琴、风琴、圆号点缀在楼梯的扶手旁，不难看出店主是一位音乐爱好者，听说我们喜欢听音乐，他便拿出一张胶木旧唱片请我们欣赏，并且热情地泡茶。店里有许多老式进口爱华木质音箱和发烧级的纯音乐功放，尽管它们的样子已不属于这个时代，但音色很好。店主按下播放键，富有质感的声音顿时充满了整个房间。

这些店铺的经营者大多年长，经营的物品五花八门。当你进店时，他们有的会与你聊聊，有的自顾忙碌着，任你转悠，但不管怎样，都让你觉得很舒服，不会像商场导购员一样迫不及待“逼”

着你买东西。

在另一家旧货店铺内，店主林先生告诉记者，自己年轻时喜欢收藏旧物，退休后收来的宝贝家里实在装不下了，索性与爱人开了间门面，专门买卖各类旧物。“不问生意好坏，算是退休后的一种消遣吧！”最近，林师傅的旧货铺子正在搬往旁边的新址，那里有更大的展示空间。

每家旧货铺子都有自己的个性，其实这样的旧货铺子，在我市各区都能找到：西工区的地下古玩城内有不少，比如周王城广场的地下商城；老城区丽景门历史文化街（西大街）古玩城内，一楼和二楼有部分店专门经营旧货业务；涧西区旧货市场位于谷水中原物流中心的大院内，喜欢收藏旧物的朋友，可以去逛一逛。



尤奕与王智在洛参加活动

著名洛阳籍摄影师尤奕与著名女演员王智来洛参加活动，助力洛阳旅游品牌推介

## 邂逅“最洛阳” 传承“中国风”

□记者 邱明/文 杜武/图

10月8日晚，著名洛阳籍摄影师尤奕与参演《羞羞的铁拳》《夏洛特烦恼》的著名女演员王智来洛参加活动，共同为“新奕映像洛阳店”揭幕。本刊组织“洛报旅游粉丝团”赴活动现场与明星面对面，并观看尤奕“最洛阳”摄影展。

尤奕是活跃在国内时尚界的一线商业摄影师，跨足时尚圈、娱乐圈、婚纱摄影圈。他是黄渤、吴彦祖、佟丽娅、林心如、沈腾、赵丽颖、李冰冰等众多明星的御用摄影师，许多一线明星的微博头像均出自尤奕之手。此外，他还服务于国内许多一线时尚杂志，其新锐时尚的作品先后在美国等国家获殊荣，多次受邀参加国际知名电影节。

家乡情结促使尤奕将其品牌摄影连锁机构——新奕映像开到洛阳，也促成了此次“最洛阳”摄影展。“十一”长假期间，该摄影展在王城公园举办，吸引了众多市民及游客

观展。尤奕的作品将明堂、丽景门、关林等洛阳旅游景观与时尚元素相融合，画面冲击力强，带给观展市民耳目一新的感觉。

在尤奕看来，图片可以冲破语言和文字的隔阂，使不同国度、不同地区的读者，交流思想、增进了解。一张普通的旅游摄影照片可能给旅游业带来意想不到的宣传效果。“洛阳是著名的历史古都，文化气息特别浓厚。即便没有到过洛阳的人，也能说出几处洛阳的好。如何把民族的融进世界的，打造我们独有的中国风，是我思考的方向。此次回来，我发现家乡变化越来越大，这里不仅旅游资源丰富，而且服务优越，文明程度也很高。”他说。

当晚，新奕映像签约代言人王智也出席了活动。她主演过多部影视剧，凭借在《夏洛特烦恼》一片中饰演的秋雅，被广大影迷及网友誉为“国民初恋”，在近期热映的《羞羞的铁拳》中也有不俗的表现。在现场，她对洛阳旅游赞赏有加，并为粉丝发放电影票等礼品。



『最洛阳』摄影系列

